Oha B[Ol A o] Abekql Ag B et

H7]
D y=2 © y=dx-2
© y=2x(x-1) @y:x_l2
®y= gt D=8 @ y= (1o

A5t y = 2x+1 O] B2 o] Art




i
flo

(x) = —x+ 1o Aol £(1)+f(2) & Gho= dor2

@ 1 @ 2 @3 @ ® 5

fx)=x*-x+100A
f=1-1+1=1
f(2)=4-241=3
SfQ)+f(2)=1+3=4




+F(2) 9 e

Fsfolar,

f(x)=x%+3x-5 A
f()y=1+3-5=-1
L+ =-1+5=4




4 —
y=-x* IHZN A (a, > -1) E AL W, a 9] U=

]

ol
Fotedet (Hha<0)

iy

>

> Hg: -5

0

~&B

- §x2 o] A=A} A (4, a® 1) S AUEZ

4
a’>-1=-a?
5
Ly
Za? =
)
a’=5




5.

o 2T Zoly = 2%, y = a2 O] DI} FolW uf, 2 A
5% Zehet

@ AB =EF © BO =BC ® BO =FO

@ AH=DE @ HG =FE

filo




1
D y=4x2 @ y=-x* (@)yz—3x2
1
@ y= ¥ © y=2x

A2 EF5HE (129 AS) <0 0| 2R y = -3x?




the @l Al T Fo 7bY FE 22

@®© y=-3x2 @yzg(x+1)2
1
®y=—§x2+1 @y=4(x+2)2—5

3
® y:Zx2—2x+3

4 o] Adligte] 7 A




y 5 x O] AFel Hleflaka = 2 2 o y = 12 o]ck. x 9] gl 1 A
4717 3 7R Bk ),y €] gre] BUherg Raku

e o0u8 owu @ 6w

B

y=ax?, f(2)=12 0|22
12=ax2% a=3

y = 3x2
f(1)=3x12=3

f(4) =3x4%2 =148
548 -3 =45




O]E_E_’ 75\71‘: _L]__]_LL(, _1)0]J_y__,1_9_§_uﬂo§o]
Tefme] %8 WalA prona Zo) WAL x = ol

x2 9 Jejme yZoa g uhE nﬂoﬂo] s}t,ﬂ;y:ax2+q
olE y— 5221 olch, FARS) ¢ HE 0 ©13 y 5}




10. oAy = f(x) oA f(x) = —x> +2x +1 L, £(2) + £(-1) 9
Fhe ool

() = =2 420+ 1914 £(2) =1, f(-1) = -2
5 @)+ f(-1) = -1




11. oA}y = f(x) oA f(x) = =2 +2x +1 L, £(2) + £(-1) 9
Fhe ool

() = =2 420+ 1914 £(2) =1, f(-1) = -2
5 @)+ f(-1) = -1




12, TFS % )RS y = 202 o AT o] Y AL

® (12) @ (-2,3) ®) @ -3)
@ (3,27‘?) ® (-4,12)

@r=121 y=-3 ot
@x=-22 0, y= 30|k
@r=32, y=-2 ol

@x=-44 0, y=-12oJc}




13. o2 197} Zol ¢
A J#ag =

lr o
o, o
24 o
I
ol
TZi
flo u
ot
ol
=
ol
T
N
»
|
R
v

1
2=ax(-2)% 4a=2 .'.azi




14. y=ax®* ¢, x=3 & o, y = 18 o|t}. o]uf}, q &] Ft-Z 5toi=t.
=t

>
> ™ -2

—18 = ax3?
—-18 = 9a

a=-2




15. the 193 22 T el olxao] A9

yA
-1 0 R
i T
|
:
|
-41-3
D)y = -3x2 @ y=-x* ® y=23x2
@y:%ﬂ @y:—%x2

y=ax?> QA (-1, -3) S AUYER -3=ax(-1)?,a=-3
sy =-3x2




16.

O}t y = 3ax? o] At oh-3 3t

o, B4 a o] 2ol eI

D a>

Zro.
E =

0<3a<5bo°]

.'.0<a<§

b=




=

\
..k
v
i
_,A,m_u
w5

@ -10 ® -15 @)-20 ® -25

® -5

4, k) = A

3|
=

TR




—ax? + b ©] 1 ET}F oh5

18. ozt y =
Zed, a b o FEE?

ey
‘:I
@D a<0,b>0 @a>0,b>0
® a>0,b<0 @ a<0,b=0

® a<0,b<0

oz B2aly, EAIHo] x %0 Yo JOoBR 450, b>0 ©]

KoX
25




0O

-3 Q| x




ol

(]

20. oAy = +4 9 Lo T AT F FA e
()

=

=

I:'E o

@ yZo] ste] 2ol
@4 (-2,0) & Mgk,

® BAHe| FTEE (0,4) oI},

@) o @ol 271 W, y ©] 2k F7Kee

® y=-x*-429] T m} x Fof thste] o]t

@ A (-2,8) = At

@ x<0 Lo, x o gro] F7kskd y o gh2 Aot




Sy = ax® O ARIE y Fol o 2T
StAYY A (2, 14) & A%t a 9 gh= Fsheiet

> E

D> EE: 4

o
off




22,

OGS y — —a2 ] IAZE y £ Yo 2 I BalolF
AZTH (=3, a) & AP} olH], a 9] 3427
D)-11 @ -8 ® -7 @ 4 ®7
y=-x>-2
(=3, a) = AtE=
a=-9-2
Soa=-11




23. = H7] FolAd y = —x? o] I met &S] rfjof A= A
5 Zeteh
H7]
Q@ y=-(x-2)? © y=4x>+3
© y=-x*+7 ® y=-2(x-1)?
® y=-522-3

> £
> E:
D<= Q)
> ©




A2, 5) = ol y =227 +¢ 919 AL o, o] ZEA9
FEL9

@ (-3, 0) @ (0, 3) (@)(o, -3)
@ (3, 0) ® (-3, 3)

y=2x>+q 9 IHZ7}t H (2, 5) & AUER
5=22)2%+q ..q=-3
kA A1) HE (0, - 3) olch




stofet,

<]

.?_

[e]

=

o, a o] gk

=

1r

HH (3, a) & A

9

o|J




26. t= H7] F ol y = - o] T zet ¢S] Aol AE A
5 Zeteh
H7]
Q@ y=-(x-2)? © y=4x>+3
© y=-x*+7 ® y=-2(x-1)?
® y=-522-3

> £
> E:
D<= Q)
> ©




27, y= 12 +q ) THIA Y (-2, 1) S A 0], o A

49| ;e b7

y= —%xQ +8° (2, -1)= "t

1=-2+gq

q=3

y=-3a2 o TADE y FO FFO2 3 WF 15T 17
o2 ZAEY) L (0,3) 0]




|\t

3Zo
=

@ y=2x? B}

o

ol

5t

x2 = x =9 g

®y=




29. & 13e dxtst

i ax+b4;1£ﬂuo]1:} t}S = o]4}
y=ax*>+b 9] 1}

ek

A~
T

O N X
y @,
VeV
® | o
A
RV

y=ax>+b A a<0, b>00]|BZ 92 BEE5}11 y
o] gF4rolrt.




ojargtar y = 2x* o] I 2o} x S A ©]
(a+1, a-1) & A 0], BEa 9] g9 527

1 5 1 5
@5 @5 @—5 @—5

—(a-1) 22(a+1)2
—a+1=2d*>+4a+2
20> +5a+1=0

o A2l A s BE a o] o H2

N =
£
=




x=-2, y=-12 5 H¥5IH a = 3 o|c}.
w2kA y= —ax? = —3x2 0|2 x = A<l O|R[ohpi=y = 3x

o|tt.

2




32. oS = T Jajmrt x Zof thele] Az el AL

S
Uo%
W




4
@ y=-x2 @ y=3¥
3
@y=—§x2

x =3 oA

Href o]t

il

T4 2 o A% Auigro] T3 K57} A2




34.

ote 2983}t 2ol x

o] ol 2Fgraet x =

=4, y=-129 oJAFFy
A Tz o] 2heto] A
yl\
o4
N
|
|
|
|
_12_ - =

__§2 _12 _§2
DO y= 1~ @y—3)lc @y—4x
@ y=-x @y:—§x2
y=ax? 9 (4, —12)%tﬂqgs}qja:_z
EtA y = ——x? o|B = o] 42} x & YA QI o|x =
y—gx“’]ﬂr




35.

o2 B7] Sy = 2x2 I A2 x Fo| st A& o] F = &
T2H?
1
442 _ _ .2
@y—éix @y—éx @y——Zx
@ y= sz ® y=x*
x? O] Al4=¢] dhigto] i 57} Q1 o]z}t =t




36. The ol IHE 3 92 BESUA Zol P FL 2

=cte},

@ y=3x*-1 ©y=-x*-2

1 1

@y——§x2 @y—gx

@ y=-5x+ = ® y =542

> =

> HE. @

filo

x* O A7t sl Al Auigho] 7t

g

i




37.

o= 1
o}y = 3x%, y = 2ax?, y = —x

o] A ms} 23} Aok A% a o @

HA7km <a<n D W, m+n 2 §27?

2

5 3 7
@ 7 @g )7
@ 2 ®

y=31°
y=2a1"




38. t}&L o)agt
n=T?

his

@ x Fof tiste] A olnt.
@Dﬂ&4&%ﬁgﬂwq
@ otglz E=3sF TEHMo|t},

@ y=x2 3}y 2o tisto] fjgoltt.

@x >0 2 o, x Lol S7betd y A2 HATH.

hi

ot2s y — 2 of thslo] AWt Ao},

<2
25

rlo

A

flo
Y

@ y el tate] thgelo.
@ A= =5t Z=Ad
@y = x* T} x o thote] tiAolct




@)asl AR 2252 19 x0] Fo| Folar.
® <09, Az BEsi
© y = —ax? o) T ES} x 0] thsto] Tl

® 2o WAL x = 00lt,

@ ) ARgLo] H24F THLO] Eo] oAk,




40. T oI y = 22 of Sk Tehmi?

@ yu y={1}
©
33:
@
© y=—1"
>
> 3EE! ©

92 BESIL, y = -2 o T LB} Ho] Fet.




